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TO ITPOBAHMA ¢ META®OPAX

O1 TapakaT®w ATKNOELS €iVAL AVTIIPOOWTEVTIKES TOV TPOPAJHATOV THS UETAPOPAS KAl
givar Aopéveg tooo oto Solver(Excel) ooo ka1 oto LINDO

210 TEAOG THG EKPOVIONS YTOPEITE vVa PPeiTe TO ovopua Tov apyeiov (.xls, Itx.)

1. IIpoPAnpa Metagopdg

O kevtpKog yempyKog ovvetalplopog g Kprng €xet otig tpetg amobrjkeg Tov 35, 50 xat 40
tovoug moptokalav. Téooepig Aayavayopég Tng xopag 8éhovv va ayopdooov 45, 20, 30 kat
30 TOVoLg TOPTOKANGV AVTIOTOLYAL.

ooc MaBeopeg
Aro pos Tlocomyteg
Al A2 A3 Ad
Al 800 600 1000 900 35
A2 900 1200 | 1300 700 50
A3 1400 900 1600 500 40
:\Jﬁum?upevsg 45 20 30 30
000TITEG

To {nrovpevo eivan g Ba yivet 1) peta@opd amo Tig amobkeg oTig AaXavayopEs £€T0L GOTE TO
OLVOALKO KOOTOG HETAPOPAS Vd elvat eAd loTo

HpopAnpa Metagopag_Solver. xls
IIpoPAypa Metagpopag . ltx
Report oto IlpofAypua Metapopag. ltx

2. TIIpopAppa Metagopag IIpoo@opa > Zrton

M yopa B xaAvmtet Tig €T1)01eg aVAyKeg TG Ot METPENALO, IO TPELG METPEAALOIAPAYDYEG
xopeg Al, A2, A3, A4. H moootnta moo Stabétoov ot xopeg avtég eivai v3,6, 7 ex. TOVOl
avtiotowya 1o xpovo. H mapddoon) Ba yiver ota tpia dwAiotpa Bl, B2, B3 oe moodtnteg 4,5
Kat 6 ex. TOvoog avtiototyd. To xootog petapopdg oe xthiadeg dpaypég yua kabe tovo Sivetat
AIIo TOV EMOPEVO IIVAKA

B1 B2 B3

Al 3 3,5 2,8
A2 3,6 3,7 3,1
A3 2,7 3,2 34




INog Ba mpopnPevtet 1 xopa B to metpéato yia Tig £Tr)0leg avayKeg T1G e TO EAAXL0TO KOOTOg
petagopag;

HpopAnpa Metagopag Ilpoopopia METAAYTEPH ano Zityoy_1_ Solver_Basic Example).xls
HpopAnpa Ilpoopopa METAAYTEPH Zytnoyg .ltx
Report Ilpoopopa METAAYTEPH Zstnoyg .ltx

3. IIpopAnpa Metagopag IIpoo@opa < Zrmon

Téooepig Propnyavieg Al, A2, A3, A4 mapdyovv éva mpoildov oe moootnes 5, 8, 7, 6 povadeg
avtiotoya v efdopada. To mpoiov mapadiverat oe tpia xatraotjpara Bl, B2, B3 mov
anattoov 8, 9, 10 povadeg mpoidovtog avtiotoya myv efdopdda. To xdoTOg petagopdag ava
povada mpoidvtog SiveTal OTOV HAPAKAT® MiVAKA

Bl B2 B3
Al 23 24 23
A2 23 25 24
A3 24 25 23
A4 25 23 25
H ano{qpioon yia v pn napddoorn piag povadag mpoioviog amo Tig apyikég (rtndeioeg
etvan 5, 15, 20 ypnpatikég povadeg yia ta xataotpata Bl, B2, B3 avtiotoiya.

Na PBpebet to dapioto oxedio petagpopdg

HpopAnpa Metagopag Ilpoopopa MIKPOTEPH aro Zityon_1_ Solver_Basic Example.xls
HpopAnpa Ilpoopopa MIKPOTEPH Zntnoyg .ltx
Report Ilpoogpopa MIKPOTEPH Zityong .ltx

4. TIpofAnpa Metag@optwong

To oxfjpa mov axolovBel maplotd dVO £PyOOTACIA KATAOKEDI)G CALTOKIVITOV, ODO KEVTPA
Stavopr)g kat tpetg noAntég. H mapaywyrn) ota dvo epyootdaota, xkopfor 1 xat 2, etvan 1000 xat
1200 avtoxivnta avtiotowya. Ta avtoxivita Stakivovviatl otovg HTOATEG 5, 6 KAt 7 1E€o® TovV
ovo xévipav dtavoprg 3 xat 4. H {tnon 1oV 1pteov DoAtov avépyetal avtiototya oe 800,
900 xa1 300 avtokivnta.

1000 800
1200 900
500

Na PBpebet to daproto oxedio petagopdg

IIpoPAnpa Metagpoptawons_Solver.xls
IIpoPAnpa Metagpoptooyg .ltx
Report Metagpoptwong .Itx



5. IIpopAnpa Exywpnong

Mua owkoOopikr) eTatpeid XPrOLHOIIOlEl TEO0EPA OLVEPYELA Yia VA QEPeL O IEpag évav ioo
apBpo épymv mov éxet avahdafet. Kabe oovepyeio pmopet va xprotporowdet ya ormotodrmote
£pyo, OXt OH®G 100D IKAVOIIOUTIKA OIS PALVETAL AIIO TOV IMIVAKA ITOD aKOAovOel

Xpovog
1° epyo 20 ¢pyo 30 epyo 40 ¢pyo
1° ovvepyeio 14 5 8 7
20 govepyeio 2 12 6 5
30 ovvepyeio 7 8 3 9
40 oovepyeio 2 4 6 10

To {nrovpevo elvat 1 exywpnorn oe kabe oovepyelo evog €K TOV €PY®V O TPOIO GOOTE O
OLVOALKOG XPOVOG AIIACXOAOL|G TOVG VA etvat 0 EAdy10Tog SoVATOS

HpofAnpa Exywpnons_Solver.xls

IpoPAnypa Exywpnoyg .Itx
Report Exywpnoyg .ltx




EITIIIAEON AXKHZXEIX XTO ITPOBAHMA THX META®OPAX

6. IIpopAnpa Metagopag IIpoogopa > Zron

M etalpeia mov aocyoMeitat pe TV KATAOKeLY] Papkv , oto TéAog Tn¢ Kabe xpovidg
amo@aoifet modeg Pdpkeg Oa KATAOKELACEL KATA T1 OWIPKElXd £KAOTIG TOV TECOAPDV
eplod@V g véag xpovidg (1 mepiodog= 3 prveg). Aéxetat meploptopevo aptdpo mapayyeAov
ov avépyovtat otig 40 Bapkeg yia v mpor) mepiodo, otig 60 Bapkeg yia ) OevTepn, 75 yia
mv Tpity xat 25 Bapkeg yia my tétaptn meptodo. [a ) xpovid mov €pyetat 1) eraipeia
gexwva pe éva amobepa and 10 Pdapxeg xat vrmoAoyilet ott oe xdabe mepiodo prmopel va
kataokevdoel 40 Papxeg pe xootog 400.000 dpx yia v xabe ma. H etaipeia mpémet va
napadmoel onmodNIoTe Tig mapayyelieg mov €xet mapet. 'Etot, vmoloyilet Ot pe emuméov
xootog 50.000 dpy ava Pdpxa prmopel va KATAOKeLAOeL Kl 0oeg aleg Pdapxeg mbavov
xpewaotovy. Ot Pdapkeg ot omoieg kataokevdfovtal oe pia mnepiodo vmobétovpe OTL pIOPOLY
va xprnotpornotfoov yua va KaADWoLV TG avdaykeg TG OLDYKEKPLHEVIIG ITEPLOOOD, VR av
neploocépoov Pdapkeg, avtég amobnkevoviar pe kootog 20.000 6px 1 pa v mepiodo.
Yrodeilte £va mPOTLIIO Yid TV EDPECT) TG IAPAYDYT|G IOV EACYLOTONIOLEL TO KOOTOG

(IpoPAypa Metagopag Ilpoopopa METAAYTEPH ano Zityoy_1_ Solver)

7. IIpopAnpa Metagopag IIpoogopa > Zron

Oempeiote T0 MO KATO® HPOPANpa petagopdg (o mivakag divel To KOOTOG HETAPOPAS LA
povadag evog mpotlovtog ard to otadpd mpogAenorng i 0To oTabpo IPoopPtoHon j)

D1 D2 D3 D4 IIpoo@opa
S1 6 9 4 7 20
52 3 2 5 6 40
S3 4 8 2 3 30

Znnon 10 25 15 25

Na PBpebet to dapioto oxedio petagopdg

(IIpoPAypa Metagopag Ilpoopopa METAAYTEPH ano Zityoy_2_ Solver)



